

易家桥见习简报

在4月8日-4月12日我们参加了学校组织的为期一周的教育见习。本小组的见习地点为易家桥中学，小组成员有龚志杰、王圣军、汤宇、张政、王羽姗，徐亚辉。

这次的见习学校是易家桥初级中学，校

园风景十分优

美。绿色植物也

十分的多。中午的

饭菜也是十分的可

口，四菜一汤也让人



十分的有食欲。



首先进入学校的听课和看课也让人印象深刻，老教师的上课经验和课堂的掌控能力确实让人感叹不已。也让我们学习到了很多东西。



学校十分的注重体

育活动在课程中间还有丰富的课外活动以及跑操。



再下来就是我们的实习老师登场了，不仅有上课的照片还有我们辅导中考的状态。



在这一星期的教育见习中，我们深刻了解了当下中学体育教师的课堂各个环节，以及体育教师的教育教学工作。在这一周的学习，我们不仅跟着各自的指导老师进行学习，在其余时间也会听其他老师的课。小组成员每人看课不少于 5 节课，每人都自行拟定课题进行模拟上课，并根据模课内容进行试课。虽然过程中有一些小插曲，但都圆满结束。在见习周中，小组成员通过和指导老师的沟通交流，了解了身为体育教师所必需具备的专业素养，也发现了自身存在的不足，我们会在回校后针对自身不足做出改变，为今后的职业道路明确了努力的方向。